

# 【速報】2 年連続東京エコビルダーズアワードを受賞 省エネ注文住宅のヤマト住建

注文住宅を手がけるハウスメーカーのヤマト住建株式会社(本社:兵庫県神戸市、代表取締役:河本佳樹、以後「ヤマト住建」)は、東京都が環境性能の高い建築物の普及に取り組む意欲的な事業者を表彰する「東京エコビルダーズアワード」を2年連続で受賞しました。

## ■ヤマト住建は3賞を受賞

- ・リーディングカンパニー賞/再エネ設備設置量部門
- ・ハイスタンダード賞/断熱・省エネ性能部門
- ・ハイスタンダード賞/再エネ設備設置量部門

を受賞し、東京都から環境性能の高い住宅の普及に向け業界をけん引する企業として認められました。昨年の東京エコビルダーズアワード開始初年度の受賞から今年で2年連続の受賞となります。

### ■東京エコビルダーズアワードとは

東京都が令和7年度からの「建築物環境報告書制度」の開始に先駆け、環境性能の高い建築物の普及に取り組む 意欲的な事業者を表彰する取り組みです。

(https://www.kankyo.metro.tokyo.lg.jp/climate/solar\_portal/ecoaward.html)

#### ■評価された取り組み

ヤマト住建は断熱性能・省エネ性能・再エネ設備設置において、令和7年度から始まる「建物環境報告書制度」にて東京都が定める基準を先行して達成し続けています。お客様へ向けて太陽光発電システムの供給促進を行い、省エネ性能の高いZEH基準以上の水準の住宅受託率を85%達成していることや、モデルハウスに蓄電池・V2Hシステム等を設置し、模擬停電の体験を通じて、電力の自給自足の重要性を訴求していること等が評価の対象となっています。

#### <会社概要>

企業名:ヤマト住建株式会社(URL: https://www.yamatojk.co.jp/)

代表者:代表取締役 河本 佳樹

所在地: 〒651-0083 兵庫県神戸市中央区浜辺通5丁目1番14号

神戸商工貿易センタービル 18階

設立:1987年11月